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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geräts, Diseño seccionado maquina.

MASTERMIG 300
MASTERMIG 400
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODE CODICE
KODE

REF.

MASTERMIG

300

MASTERMIG
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODE CODICE
KODE
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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO

CODE CODICE
KODE

REF.

MASTERMIG

300

MASTERMIG

400

112131
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152083

152113

153028

164089

164991

Raddrizzatore
Redresseur
Rectifier
Gleichrichter
Rectificador
Basetta Cambio Tensione
Platine Pour Change Tension
Changing Voltage Card
Wechselspannungkarte
Base Cambio Tension
Protezione Raddrizzatore
Protection Radresseur
Rectifier Protection
Gleichrichterschutz
Protector Rectificador
Potenziometro
Potentiometre
Potentiometer
Potentiometer
Potenciometro
Potenziometro
Potentiometre
Potentiometer
Potentiometer
Potenciometro
Scheda Controllo Timer
Platine De Reglage Timer
Timer Control Module
Timer Regelungskarte
Tarjeta De Mando Timer
Contattore
Contacteur
Contactor
Kontaktgeber
Contactor
Commutatore
Commutateur
Switch
Schalter
Conmutador
Lampada Gialla
Temoin Lumineaux Jaune
Yellow Pilot Lamp
Gelbe Kontrollampe
Piloto Amarillo
Elettrovalvola
Electrovanne
Electro-valve
Elektroventil
Electrovalvola
Interruttore
Interrupteur
Switch
Schalter
Interruptor
Termostato
Thermostat
Thermostat
Thermostat
Termostato
Commutatore
Commutateur
Switch
Schalter
Conmutador
Fusibile
Fusible
Fuse
Sicherung
Fusible
Cavo Alim. 4G4 2 M
Cable Alim. 4G4 2 M
Mains Cable 4G4 2 M
Netzkabel 4G4 2 M
Cable Alim. 4G4 2 M
Motore
Moteur
Motor
Motor
Motor
Ventola
Helice
Fan Blade
Fluegelrad
Aventador
Motorino Trainafilo
Moteur D'entrainement Fil
Wire Feed Motor
Drahtvorschubmotor
Motor Por Arrastre Hilo
Trasformatore
Transformateur
Transformer
Transformator
Transformador
Trasformatore Ausiliario
Transformateur Auxiliaire
Auxiliary Transformer
Hilfstrafo
Transformador Auxiliar
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Reattanza
Reactance
Reactance
Drossel
Induccion
Protezione Attacco Torcia
Support Isolant Torche
Torch Connection Protection
Brennersisolierlager
Sosten Isolator Antorcha
Volantino Per Aspo
Volant Pour Support Bobine
Reel Handwheel
Wicklerhandrad
Volant Por Aspa
Manico
Poignee
Handle
Handgriff
Manija
Aspo
Support Bobine
Reel
Wickler
Aspa
Distanziale
Entretoise
Spacer
Abstandstueck
Anillo Por Distanciar
Ruota Con Supporto
Roue + Support Tournant
Wheel + Swivel Support
Rad + Drehbarerhalter
Rueda + Sosten Giratorio
Ruota Fissa
Roue Fixe
Fixed Wheel
Fixes Rad
Rueda Firme
Cornice
Cadre
Frame
Rahmen
Marco
Manopola Per Commutatore
Poignee Pour Commutateur
Switch Knob
Schaltergriff
Manija Por Conmutador
Asse Ruote
Axe Roues
Wheels Axle
Radachse
Eje Ruedas
Adattatore Bombola Argon It
Adapteur Bouteille Argon It
Argon Gas Bottle It Adaptor
Argongasflasche It Passtueck
Adaptador Bombona Argon It
Molla Per Aspo
Ressort Pour Support Bobine
Reel Spring
Wicklerfeder
Muelle Por Aspa
Gancio Appendi Torcia
Accrocheur Torche
Torch Hook
Haken Fuer Brenner
Gancho Fijacion Antorcha
Portabombola
Porte-bouteille
Bottle Holder
Flaschenhalter
Apoyo Bombona
Manico Trainafilo
Poignee Por Devidoir
Wire Feed Handle
Drahtvorschubhandgriff
Manija Por Arrastre Hilo
Fondo
Chassis
Bottom
Bodenteil
Fondo
Retro
Partie Arriere
Back Panel
Rueckseite
Trasera
Diaframma
Diaphragme
Diaphragm
Diaphragma
Diafragma
Frontale
Partie Frontal
Front Panel
Geraetefront
Frontal

Fianco
Panneau Lateral
Side Panel
Seitenblech
Flanco
Fianco
Panneau Lateral
Side Panel
Seitenblech
Flanco
Fondo
Chassis
Bottom
Bodenteil
Fondo.
Retro
Partie Arriere
Back Panel
Rueckseite
Trasera
Sportello
Guichet
Door
Tuer
Portezuela
Mantello
Capot
Cover
Deckel
Panel De Cobertura
Frontale
Partie Frontal
Front Panel
Geraetefront
Frontal
Pinza Di Massa 400 A
Pince De Masse 400 A
Work Clamp 400 A
Masseklemme 400 A
Pinza De Masa 400 A
Presa Dinse Dx 50
Prise Dix Dx 50
Dinse Socket Dx 50
Dinse Steckdose Dx 50
Enchufe Dinse Dx 50
Spina Dinse Dx 50
Fiche Dix Dx 50
Dinse Plug Dx50
Dinse Stecker Dx 50
Enchufe Dinse Dx 50
Rullino Traino D.0,6-0,8
G
Roll Feeder For Wire 0,6-0,8
Vorschubrolle Fuer 0,6-0,8
R
Rullino Traino D.0,8-1
G
Roll Feedr For Wire 0,8-1
Vorschubrolle Fuer 0,8-1
Roldana Por Arrestre Por 0,8-1
Riduttore Di Pressione
Reducteur De Pression
Gas Regulator
Druckminderer
Reductor De Presion
Tubo Capillare
Tube
Wire Conduit
Kapillarrohr
Tubo
Attacco Torcia
Attelage Torche
Torch Connection
Brenneranschluss
Enganche Antorcha
Cavo-pinza Di Massa-dinse 50
Cable-pince De Masse-dix 50
Cable-work Clamp-dinse 50
Kabel-massezange-dinse 50
Cable-pinca De Masa-dinse 50
Gruppo Traino
Devidoir
Wire Feed Assy
Drahtvorschub
Arrastre Hilo
Vite Bloccarullino
Vis Ferme Galet
Rollerfixing Screw
Rollerhalterschraube
Tornillo Bloque Roldana
Torcia Mig 3 M 400 A
Torche Mig 3 M 400 A
Mig Torch 3 M 400 A
Mig Brenner 3 M 400 A
Antorcha Mig 3 M 400 A
Rullino D.0,8-1 Al
Galet D.0,8-1 Al
Feed Roll D.0,8-1 Al
Vorschubrolle D.0,8-1 Al
Roldana D.0,8-1 Al

alet D'entrainement Pour 0,6-0,8

oldana Por Arrestre Por 0,6-0,8

alet D'entrainement Pour 0,8-1
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MASTERMIG 300 - 400
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.

MASTERMIG 300 - 400

MASTERMIG 300 MASTERMIG 400
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.
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990226

742306
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Entrata Guidafilo
Entree Guide Fil
Wire Guide Inlet
Eingangasdrahtfuehrungsseele
E
Ancora Controrullino Sinistra
Ancre Contre-galet Gauche
L
Linker Anker Fuer Gegenrolle
A
Ancora Controrullino Destra
Ancre Contre-galet Droite
R
Rechter Anker Fuer Gegenrolle
A
Kit Spina
Kit Fiche
Plug Kit
Steckerkit
Kit Enchufe

ntrata Vaina Guiadera Alambre

eft Anchor For Pressure Roller

ncora Para Contra Roldana Izquierda

ight Anchor For Pressure Roller

ncora Para Contra Roldana Derecha
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Kit Aspo
Kit Support Bobine
Reel Kit
Wickler Kit
Kit Aspa
Kit Manopola
Kit Poignee
Switch Knob Kit
Schaltergriff Kit
Kit Manija
Kit Presa
Kit Prise
Socket Kit
Steckdosekit
Kit Tomacorriente
Kit Guaina Entrata Motore
Kit Gaine Entree Moteur
Gas Hose Kit
Drahtfuehrungsseelekit
Kit Vaina Guiadera Alambre

Tappo Per Ruota
Bouchon Roue
Wheel Cap
Radsperrestopfen
Tapon Rueda
Rullino Traino D. 1,2-1,6
G
Roll Feeder For Wire 1,2-1,6
Vorschubrolle Fuer 1,2-1,6
R
Rullino Traino D.1-1,2
Galet D'entrainement D.1-1,2
Feed Roll D.1-1,2
Vorschubrolle D.1-1,2
Roldana Por Arrastre D.1-1,2

alet D'entrainement Pour 1,2-1,6

oldana Por Arrestre Por 1,2-1,6
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Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Diseño seccionado antorcha.
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MASTERMIG 300 - 400
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